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[1Be BULLEHKU N oaHa I

MariMHKa

Ha onogue y MapuHkn.

Tbl MapuHke nomoram,

CKOmnbKO ACpOQK, CYUTaW.
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benka wniwku cobupana,
Cobupana u cymtana.
3abupanacb Ha COCHY,
[TpnbaBnana Kk ogHown ogHy.
CKOJbKO LWINLLIEK Y DENnKn?




4 rycE€HKa rynsanmv B cagy.

1 uckynaTtbCca 3agyman B npyay.
Pelunn c ronosou oH noa Boay
HbIPHYTb.

A CKONIbKO TYCAT MPOAOIMKAIOT CBOV
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AB + BB + Bl = Al
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CNOXEHME » BbLIYMTAHUE OTPE3KOB
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nCKoanO OTpe3KoB Ha pucyHke [lerw?

ﬁ AB ]
A b B

A6 BB
¢ [lpountan:AB = Ab + BB

Kax Mers nonyuwun otpesok AB?

Kakou OTpesok Ha ero puCyHKE MOXHO Ha3eaTb
CNOBOM  «LENnoe», Kakue OTpe3Ku =  CNnoBom
«4acTb»?

nﬂem cpenan 3anmcu K pucynkam. MNomorn Bose
ux NoHATb. [Mpountal u obbscHM 3anucw.

A b B BB + Ab = AB

B Kak Bce Hebechbie Tena (uenoe) Ha pucyrke Katu
pasbute Ha rpynnbi (dactm)? Kak npespamirs 3anmcu
Katu 8 Beprble pasencrsa! Kakue uucna en Hapo po-
MMCaTh B «OKOWKM»?

e Kakme uncna B Kaxpom pasencrse obo3HauaroT
uenoe, Kakue u4mcna obo3HavaloT yactu?

P8 CoepuHuTe TOUKM Ha uepTeXKe cneBa no Mopsf-
Ky oOTpe3kamu. 3aMKHuTe nomaHyto. Haveptute
CNPaBa TaKylo e hurypy, Kak Ta, 4TO nonyyunacb
Ha yepTexke cneea. Hauunaite pabortatb ot
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Bl Harpgure 3aKOHOMEPHOCTM M NPOJOMKUTE PAdbI.
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¥ Boinonuute 3apaHue 3 Ha cTpaHuue 46 yuebHuka.

u”‘_ﬂ Bbinonnute 3apanue 4 Ha ctpanuue 47 yyebHuka.
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¥4 Buinonhute 3apanve 5 Ha ctpanuue 47 yuebHuKa.




yenoe nKarn, Mers u Bosa nepenytanu cBOM PUCYHKK U
3anmcun. Mopgbepm K KAKOBOMY PHMCYHKY HYXKHOE Bbl-
paKeHMe M ero 3HauveHwe.

K.

e 3anuM 3HAYEHUA BLIPAXKEHMM NO NOPRAKY OT Ha-
MbonbWero 4vMcna K HaumeHbluemy.




Kars, Mets u Bosa nepenytanu csou pMCyHkn M
3anmcn. Mopbepu K KaXBOMy PHCYHKY HYXXHOE Bbl-
pakeHne M ero 3Hauenve.

K. n. B.
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® 3anuwm 3Ha4YEHUs BbLIPAKEHMM NO NOPAAKY OT Ha-
MBONbLWEro 4YMcna K HaumeHbluemy.

Hasoeu 4mcna B «OKOWKax» TaK, 4T06bl nony4m-
NUCb BEpHble paBeHCTBa.
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® 3anMwKM BEepHble PaBEHCTBA.
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HTHa KaKue rpynnbl MOXHO pasbute 3tm durypbi!
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Bl CoepmHute Toukm Ha vepTeke cnesa no nopsa- |
Ky OTpe3KamMu. 3amKHuTe nomaHyt. Haueptute |
CMpaBa TaKylo e urypy, Kak Ta, 4YTO nony4mnach |
Ha yepTexke cneea. HauuHante paboratb OT .
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ﬁ Hanpute 3akoHOMEpHOCTM M MPOAOMKMTE psabl.
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BbinonHute 3apavme 3 Ha ctpanuue 46 yuyebHuka.
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Bbinontute 3apanue 4 Ha cTpanuue 47 yuyebHuka.
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BbinonHute 3apaHue 5 Ha cTpanuue 47 yuyebHuka.
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niHa KaKue rpynnbl MOXHO pa3zbute 3T cburypm?




